



## Телерадиокомпания Звезда - ПРОГРАММА "Новости дня": "Корреспондент «Звезды» побывал в кадетском корпусе Следственного комитета"



Кадетский корпус Следственного комитета—учебное заведение, в котором получают среднее образование, дают основы юриспруденции и готовят будущих следователей. При этом здесь сохраняются традиции военно-учебных заведений и российской армии. Съёмочная группа телеканала «Звезда» побывала в кадетском корпусе.

21 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1103002>